



В Свердловской области задержаны предполагаемые заказчица и трое исполнителей убийства соучредителя известного екатеринбургского ресторана

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Свердловской области продолжается расследование уголовного дела, возбуждённого по факту убийства соучредителя известного екатеринбургского ресторана (ч.1 ст.105 УК РФ). Ранее сообщалось, что тело погибшего было обнаружено с признаками насильственной смерти в виде множественных колото-резаных ранений вечером 13 августа 2014 года. В результате грамотно спланированных неотложных следственных действий и оперативно-разыскных мероприятий, проведенных сотрудниками Следственного комитета и уголовного розыска полиции, установлены и задержаны все четверо соучастников данного дерзкого преступления – ими оказались жители района «Санаторий Кристалл» поселка Белоярского. Следствие установило, что убийство носило фактически заказной характер, и было организовано по указанию местной жительницы 1962 года рождения - директора этого же ресторана, где и произошло убийство. По версии следствия, предполагаемый организатор убийства обратилась к одному из задержанных – мужчине 1988 года рождения, который в свою очередь подыскал двоих других подельников - молодых людей 1995 и 1998 годов рождения. Необходимо отметить, что первый раз трое подельников попытались убить совладельца ресторана еще днем 12 августа, накануне последующего убийства. Когда потерпевший катался на лыжероллерах на екатеринбургской спортивной базе, трое сообщников напали на него. В сторону потерпевшего были произведены выстрелы из пневматической винтовки (пострадавший, по предварительным данным, оказался ранен в спину). Также подозреваемые попытались избить его бейсбольной битой, но мужчине удалось от них отбиться. Однако уже вечером 13 августа сообщникам все же удалось совершить убийство. Следует отметить, что предполагаемая заказчица убийства и двое ее сообщников были задержаны вечером 16 августа непосредственно сотрудниками регионального СК России возле дома в районе «Санаторий Кристалл» в поселке Белоярском. Четвертый сообщник был задержан несколько позднее в этот же день в городе Богдановиче. В настоящее время все четверо подозреваемых задержаны в процессуальном порядке. Трое предполагаемых соисполнителей дали признательные показания, детально пояснив об обстоятельствах совершенного преступления. Кроме того, предполагаемая заказчица также дала показания, сознавшись в злодеянии частично. В настоящее время сотрудниками правоохранительных органов продолжается выполнение комплекса мероприятий, направленных на закрепление доказательственной базы. По версии следствия, мотивом убийства у трех предполагаемых исполнителей явилась корысть, поскольку за совершение преступления им было обещано денежное вознаграждение. Точные мотивы предполагаемой заказчицы убийства в настоящее время устанавливаются. В самое ближайшее время всем четверым задержанным подозреваемым в зависимости от роли каждого будет предъявлено



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

обвинение. Следователи намерены выйти в суд с ходатайством об избрании в отношении них соответствующей меры пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

18 Августа 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/604263>